N MPaBO Ha BHECEHNE TEXHUYECKNX N pa3MepHbIX U3MEHEHNN

Komnanus SMC coxpaHsieT 3a cob6o

N
3

IHeBMATHYECKH LMNHHAP

£S2

@125 ~ 160

o [lpucoenHUTENbHbIE, raGapuTHbIE 11 YCTAHOBOUHbIE Pa3Mepsl, Takue Xe, kak y CS1, uto obecneunsaet
B3aIMO3aMEHSEMOCTb MHEBMOLUNMHEPOB

. XapaKTepI/ICTI/IKI/I faBNeHNA N1 CKOPOCTK Xoha aHanoryHbl CSt

o 3HaunTenbHOe CHINKeHIe Beca no cpasHeHuio ¢ CS1 6narogaps NCMonb30BaHNIO KPbILLEK 13 antoMUHIA
(Hanpumep B ucrionHeHun @125 ¢ xogom 100 MM Bec yMeHblueH 6oriee yem Ha 50%)

o B cTaHaapTHOM UCMOMHEHUM NPEdYCMOTPEHO NHEBM. AEMNUPOBAHINE KOHEUHBIX MONOXEHNIA.

o bonee paunoHanbHaA KOMNOHOBKa: pewnmposquan BUHT NMHEBMaTtn4ecKoro p,emnq)epa pacnonoxeH
PAAOM C npucoeanHNTENbHLIM 0TBEPCTUEM

o Cmaska He Tpebyetcs
o BO3MOXHOCTb YCTaHOBKY [LaT4MKOB MONOXEHUS

VcnoBHoe oGo3nayenne

TeXHHYECKHE XapaKTepHCTHKH

[uametp nopLuHa, MM 125 140 160

[uametp nopLuHeBoro wroka, MM | 32 38 I l

Pesb6a NopLUHEBOrO LUTOKA M30x1.5 M36x1.5 Aoittoro AeficTaun
MpucoepnHuTensHas peasba Rc 1/2 Re 3/4 © OAHOCTOROHHINT KoM
Cpepa OumLLieHHbIR CXaTblii BO3AYX C COepXaHuemM macna uni 6es Hero

WcnbitatensHoe paenenue, Mra 1.57 MaKcumanbHasn [nMHa XoAa LUHNUHAPA, MM
[uanasox paboumx gasneHuis, Ma| 0.05 ~ 0.97 @ NOpLUHA, MM | Tun kpenneHus
CkopocTb Xofia NOpLUHS, MM/C 50 ~ 500 B,G,C,D,T| L F
[emncbupoBaHue [MHeBmaruyeckoe 125 1000 1600
Temnepartypa pa6oveit 0~ 70 (He somyckarb 3amep3aHus) 140

11 okpyxaroLLelt cpeapl, °C 0 ~ 60 — AnA UCIONHEHNIA C faTYMKAMIA NONOXEHNA 160 1200

flonyck no AnuHe Xopa

[nuHa xopa, MM [o 250 251~1000 | 1001~1200 | 1201~1400 | 1401~1600
[Jonyck no anuHe xoga, vm | +1,0/0 +1,2/0 +1,4/0 +1,6/0 +1,8/0
Bec nHeBMOUMNMHAPA W KPEneXHbIX ANeMEHTOB, Kr
@ MOPLUHSA, MM 125 140 160
basoBblit BasoBoe kpenneHue 5,46 6,50 9,07
BEC Ha nanax 7,49 9,50 12,45
lepenHuin hnaxe, 8,51 12,03 15,80
3agHuii chnaneL 8,51 12,03 15,80
OpmHapHas onopa c3agi 8,53 10,79 14,56 Npumep pacyeta:
[iBoiiHaa onopa c3agy 8,99 11,54 15,41
LleHTpanbHas onopa 9,59 12,23 | 15,47 CS2L160-500
Bec MarHuTHoro konblia 1 gatyuka nonoxexus | 0,07 0,07 0,08 (2160 MM, Ha nanax, xog 500 MM)
[ononHuTenbHbIl Bec Ha kaxaple 100 mm xoga | 1,55 1,67 2,23
KpenexHble | LLlapHupHbI HAKOHEUHIK 0,91 1,16 1,56 basoBbili Bec — 12,45 kr
3NEMEHTbI HakoHeuHuk-BiKa (C yueTom 1,37 1,81 2,48 [ononHuTenbHbIi Bec — 2,23 kr Ha 100 MM xoga
Beca LWTUATa 1 LNNHTA)
laiika LToKa 0,16 0,16 0,23 12,45 + 2,235 = 23,60 (kr)

TeopeTHyeckoe ycunue, H

[uametp, Mm Hanpaenenue | S nopiwHs, | Pabouee naenerue, MMa

MOPLUHA | LUTOKA | AeicTBuA MM 0,2 0,3 04 05 0,6 0,7 0,8 0,9 1,0

125 32 BuiggikeHne | 12300 2460 3690 | 4920 6150 7380 8610 9840 11100 | 12300
Brarusanme 11500 2300 3450 | 4600 5750 6900 8050 9200 10400 | 11500

140 32 Boigsuxermne | 15400 3080 4620 | 6160 7700 9240 10800 | 12300 | 13900 | 15400
Brarusanme 14600 2920 4380 | 5840 7300 8760 10200 | 11700 | 13100 | 14600

160 38 Boiguxerne | 20100 4020 6030 | 8040 10100 | 12100 | 14100 | 16100 | 18100 | 20100
Brarueanme 19000 3800 5700 | 7600 9500 11400 | 13300 | 15200 | 17100 | 19000

1-83



MIHeBMaTHYECKHH LHNHHAP

CS2

XapaKkTepucTHKM NPoAONbLHOA YCTOHYMBOCTH NHEBMOLMNHHAPA

B npuBeaeHHoii TabnuLe ykazaHbl MakCUMasbHbIE AUHbI X043, MU KOTOPbIX MHEBMOLMIMHAD

COXpaHAET YCTOMYMBOCTb K MPOLONbHOMY 13ruby. YCTORMBOCTb ONpeaenseTca He TONbKo ANNHOI xoaa

1 ANaMeTpoMm LLUTOKa, HO 1 crnoco6om KpenneHua kopnyca LunuHgpa 1 xapaktepom HarpyxeHua.

CXeMbI, nokKasaHHble Ha PUCYHKeE, pasaenieHbl Ha 4 rpynnbl, PaCnonoXeHHble B NOpAAKe BO3pacTaHuA

YCTOIYMBOCTH:

1 — LMAMHAP XeCTKO 3adpMKCIPOBaH C OfHON CTOPOHBI 11 CBOBOAEH C AipYroli
2 — WapHUpbI ¢ 0beux CTOpoH
3 — LMNUHAP XeCTKO 3acpUKCMPOBaH C OAHOI CTOPOHBI 1 3aKPEMIEH Ha LiapHUpe C ApYroi
4 — LNNHAP XECTKO 3achUKCUPOBaH C 06emnx CTOPOH

Cnocob kpenneHus Pabouee Makc. gonyctumas gavHa xoga, cm
Cxema HarpyxeHus O6o3HaueHue | pasneHuve, MMa | 125 140 160
L B G L F 0.3 103 92 13
05 79 70 86
0.7 66 58 72
G 0.3 45 38 47
05 33 27 34
0.7 26 22 27
C,D 0.3 96 83 106
05 7 61 76
0.7 59 50 62
T 0.3 135 119 147
05 101 89 111
0.7 84 74 91
L F 0.3 301 267 330
05 231 207 253
0.7 193 172 212
G 0.3 144 126 156
05 109 94 118
0.7 90 78 97
LF 0.3 433 386 476
05 334 297 367
0.7 281 250 309
G 0.3 210 185 229
05 160 141 175
0.7 134 117 129
Homep nng 3aKka3a

—
—
—

- p

C|D|S2/L|/125||TF|-|300|

Bes mMarHuTHOro KonbLia

D

C MarHuTHbIM KonbLiOM *

* ﬂ]’lﬂ WCNONHeHUA C aatynKamin NoNoXeHna

Tun kpennenns @————

Basosblii

Ha nanax

[MepepnHuii chnare

3agHuii onaneL

OpiHapHas 3apHss onopa

[BoitHas 3agHas onopa

—H|O|O|®|(m|r (o

LleHTpanbHas Lianda

@ NOpLUHA

3awyra wroka

- Bes 3awurel

J HeiinoHosas TkaHb 70°C

K | TepmocToiikaa TkaHb 100°C

Xog (Mm)
(CM. TexHUUEeCKIe XapaKTepucTIAKiA)

MpucoepunnTenbHas
(mm) ® b pe3bba
125 = | Re [LaTumKM NONOXEHMS U ANEMEHThI KpenneHns
140 TF | G [aTUYMKOB 3aKa3blBaIOT OTAENbHO
160 (cm. paapen «[laTuukin MoNoKeHUs»).

1-84



N NPaBO Ha BHECEHNE TEXHUYECKNX N pa3MepHbIX U3MEHEHNN

Komnanus SMC coxpaHsieT 3a cob6o

O

SVC

MIHeBMaTHYECKHH LMNHHAP

CS2

KoncTpykuns
19 10 (6 7) (8 o?i%?112
/{9 N\ ; " — -
- \ Nl
\ K '

\ 4 - ; T -
Cneunthuxauus
Mo3.| HauveHosaHne Marepuan [Mpumeyarne
1 LLItokoBasA Kpblwka | AniOMUHMIA -
2 3anHss KpbllLka (nutbe nog fasnexnem) -
8 Mnb3a LunnHapa AnOMUHVEBbIA Cnnas AHopupoBaHme
4 [NopLueHb XpomaruposaHue
5 Lok Yrnepogucras ctanb Tesepnoe

XpomartupoBaHue
6 Hanpasnsioee CrieueHHblil MeTannnyeckuii -
KOMbLIO LUTOKA MOPOLLIOK, MPONUTaHHbI Maciiom
7 CraxHas wnunbka Yrnepogucras cranb Xpomaruposarue
8 laiika Cranb Hukenesoe
MoKpbITIE
9 Brynka Hepx. cTans -
10 | KnanaH nHeBm. Cranb Hukenesoe
pemndepa noKpbITUE
11 lalika nopLuHA Yrnepogucras ctanb
12 | Waiiba
13 | KombLo Monumep -
14 | Marnur MarHuTHbIi Matepuan -
15 | CronopHoe konbLo [MpyxuHHaa cTanb DocdpatupoaHme
YnnotHenus
Mos.| HauveHosaHne Marepuan
16 YInoTHeHUe LToKa NBR Homep ong 3aKkasa pemKomnnexra
(KomnnexTa ynnoTHeHHil)

17 | OemncbupyioLee kombLio Ypetar
18 | YnnoTHeHue nopLuHs NBR 2 IOPWHA, MM | _PetkomnierT
19 | YnnotHenve nHesm. femndrepa 25 52125075
20 | Mpoknagka runbasl 140 CS2-140A-PS
21 | Mpoknaaka noplums 160 LoD

1-85



MHeBMaTHYECKHH LMNHHAD

CS2

Paamepbi
ba3oBoe HCnonHeHHe Mopr
Pasmep nog kniod KA G G wv Knanax
2 xRcP 4xd nHeBM. femndepa
C 3awuroii Wroka MM
R ’FT? i
NN\ | I
4] o o T -
AL E= :
ALl FIN] .
h+¢ " N oc
77 H S +Xog M B
1+¢+Xop 27 + Xon
@ nopluHs | Xog A AL 0B ac D E F G J V W K KA M
125 [o 1000 50 47 143 115 32 71 43 15 M14x1.5 15 17 15 27 27
140 [o 1000 50 47 157 128 32 71 43 15 M14x1.5 15 17 15 27 27
160 [o 1200 56 53 177 144 38 78.5 42 18 M16x1.5 15 20 17 34 30.5
@ nopwhsa | MM N P S bes sawubl wroka | C 3awwutoil LToka
H 7z e f h / 271
125 M30x1.5 | 30.5 12 98 110 235 75 40 133 0.2 xopa 258
140 M30x1.5 | 30.5 12 98 110 235 75 40 133 258
160 M36x1.5 | 34.5 3/4 106 120 256.5 | 75 40 141 27715
* MuHUManbHbIiA X0f, 4nS UCNONHEHNA C 3aLLUTONA WwToka 30 MM
Tun kpennenns L (Ha nanax)
H S +Xog
K
Pagwiep nop k104 KA A F G G Toer, WV Knanas
MM AL 2 x RcP 4xJ nHeBM. Aemndepa
N ] | I
4 gl = o > I
i RN
=l E = !
5 e/ e 11O
. Al L x N x v LX
h+¢ LS +Xon oc
ZZ1 + ¢+ Xop ZZ + Yop B
@ nopluHa | Xog A AL B Ic D E F G J v W K KA LD LH
125 [o 1600 50 47 145 115 32 71 43 15 M14x1.5 15 17 15 27 19 85
140 [o 1600 50 47 161 128 32 71 43 15 M14x1.5 15 17 15 27 19 100
160 [o 1600 56 53 182 144 38 78.5 42 18 M16x1.5 15 20 17 34 19 106
@ noplHs | LS LT LX LY MM N P S X Y Bes sawymbl wioka| C 3awuToil Wroka
H 77 e f h / 771
125 188 8 100 156.5 | M30x1.5 | 30.5 12 98 45 20 110 273 75 40 133 0.2xopa | 296
140 188 8 112 1785 | M30x1.5 | 30.5 12 98 45 30 110 283 75 40 133 306
160 206 9 118 1945 | M36x1.5 | 345 3/4 106 50 25 120 301 75 40 141 322

* MuHUManbHbIiA X0f, 4nst UICMIONHEHNA C 3aLLUTONA WwToka 30 MM

1-86



O

SNC; MIHeBMaTHYECKHH LMNHHAP
Pasmepbl
Tun kpennenns F (nepepuuil thnanew) .
opt
Pasvmep nog kmiow KA G G 4xJ wv KnanaH
MM 2 x RcP 4 x oFD MHeBM. gemndepa

C 3awuroii WTOKa . i
— |

N NpaBO Ha BHECEHNE TEXHUYECKNX N pa3MepHbIX NSMEHEHUI

Komnanus SMC coxpaHsieT 3a cob6o

9| ,Aj o o} olX
AL = ] T T
A I:-II; N oc
h+ ¢ K LN 0B
ZZ1+ ¢+ Xop H S +Xog M FX
ZZ + Xop . FZ
@ nopluHa | Xog A AL B B c D E F FD FT FX FY FZ G J
125 [o 1600 50 47 143 145 115 32 71 43 19 14 190 100 230 15 M14x1.5
140 [o 1600 50 47 157 160 128 32 71 43 19 20 212 112 255 15 M14x1.5
160 [o 1600 56 53 177 180 144 38 785 42 19 20 236 118 275 18 M16x1.5
@ noplunsa | V W K KA M MM N P S Bes 3awuel wroka| C 3alwuTolt wroka
H 7z e f h l 771
125 15 17 15 27 13 M30x1.5 30.5 1/2 98 110 221 75 40 133 0.2xopa | 244
140 15 17 15 27 13 M30x1.5 30.5 1/2 98 110 221 75 40 133 244
160 15 20 17 34 15 M36x1.5 34.5 3/4 106 120 241 75 40 141 262
* MuHUManbHbIA Xof AN UCMIONHEHNSA C 3aLLUTOIA LwToka 30 MM
Tun kpennexus G (3apumii chnanen) Mopr
Pasmep nog kmod KA G G 4xd WV KnanaH
2 x RcP ED nHesM. Aemndiepa
C 3awwroii WToKa MM 4xo
3 I o ot e — i
= - & o & ©
A || FIN]
Lo N ac
h+ ¢ ||
H S +Xon FT OB
ZZ1+ ¢+ Xop ZZ +Xon FX
FZ
@ nopLuHa | Xog A AL 0B B ic D E F FD FT FX FY FzZ G J
125 [o 1000 50 47 143 145 115 32 71 43 19 14 190 100 230 15 M14x1.5
140 [o 1000 50 47 157 160 128 32 71 43 19 20 212 112 255 15 M14x1.5
160 [o 1200 56 53 177 180 144 38 78.5 42 19 20 236 118 275 18 M16x1.5
@ nopwhsa | V W K KA MM N P S Bes 3awmrhl wroka| C sawmroi Wwroka
H 77 e f h 1 771
125 15 17 15 27 M30x1.5 30.5 12 98 110 222 75 40 133 0.2 xopa 245
140 15 17 15 27 M30x1.5 30.5 12 98 110 228 75 40 133 251
160 15 20 17 34 M36x1.5 345 3/4 106 120 246 75 40 141 267

* MuHUManbHbIA X0 AN UCMIONHEHUSA C 3aLLUTOIA WToka 30 MM

1-87



MHeBMaTHYECKHH LMNHHAD

CS2
Pazmepbi

Tun kpennenns C (oguHapHas 3agHas onopa)

Mopt
Pa3wvep nog kniod KA G G wv Knana#
C sawwToii wroka Z2xiP gCDH10 4xJ MHesM. Aemndepa
Bt THE) > \j [’ )
o
) \—J/ 1’ 'l
— & P [
LU '
N| |eT CX
Z1+¢+Xon K ac
ZZ1 + ¢ + Yo H S +Xog L B
Z +Xog
ZZ +Xop
Tun kpennenus D (nBoiinas 3agHsas onopa)
G G Mopr v
Pasmep nog knioy KA KnanaH
2 x RcP Ors. 6CDH10 4 xJ MHeBM. femndepa
C 3awuroii Wwroka N N A
o | | | - 4 o |
[© — i
) ned| SRR IR
LU '
h+¢ A F |N N | |cT X
Z1+¢+Xon at .. CZ
221 + ¢+ Yoa H S +Xoa L 0oc
Z + Xon OB
ZZ +Xop,
@ nopluHa | Xop A AL 0B ac CDH10 CT OpuH. onopa | [lBoiiHas onopa D E F G
CX CX CZ
125 Lo 1000 | 50 47 143 115 25 1% 17 320, 3258 64, 32 71 43 15
140 Lo 1200 | 50 47 157 128 28 '™ 17 365, 3655, 72, 32 71 43 15
160 Jlo 1200 | 56 53 177 144 32701 20 40 5, 40 53 80, 38 785 | 42 18
@ nopwHa | J V W K KA L MM N P S U PR
125 M14x1.5 15 17 15 27 65 M30x1.5 30.5 12 98 35 29
140 M14x1.5 15 17 15 27 75 M30x1.5 30.5 12 98 40 32
160 M16x1.5 15 20 17 34 80 M36x1.5 34.5 3/4 106 45 36
@ nopluHA | Bes 3awuTel WToKa C 3auTolt LToKa
H VA Y4 e f h / Z1 271
125 110 273 302 75 40 133 0.2 xopa 296 325
140 110 283 315 75 40 133 306 338
160 120 306 342 75 40 141 327 363

* MuHUManbHbIA X0, AN UCMIONHEHNA € 3aLLUTOIA WToka 30 MM

1-88



O

SVC

Pazmepbi

Tun kpennenns T (uenTpanbHaa uantha)

MIHeBMaTHYECKHH LMNHHAP

CS2

C 3awWuToil Wwroka G Mopr Knanas
Z1+ L +1/2 Xoga Paawmep nog 2 x RcP 4xJd MHeBM. femndepa
kioy KA
_\ fre - : \ g
Q.
N\ ' s
g W 10 . o =
F
H L]
AL
A T LN
ZZ1 + ¢+ Xon
S +Xon M
ZZ +Xog
@ NopL. Xog A AL 0c F G J V W K KA MM
125 25~ 1000 50 47 115 43 15 M14x1.5 15 17 15 27 M30x1.5
140 30 ~ 1000 50 47 128 43 15 M14x1.5 15 17 15 27 M30x1.5
160 35~ 1200 56 53 144 42 18 M16x1.5 15 20 17 34 M36x1.5
@ nopL. N P R 5 T be3 saLuTel LWToKa C 3awuToi LToKa
H z 77 e f h 21 721
125 30.5 12 1 98 50 164 234 110 159 221 75 40 133 0.2xopa | 182 244
140 30.5 12 1.5 98 55 184 262 110 159 221 75 40 133 182 244
160 345 | 3/4 1.5 106 60 204 292 | 120 173 | 241 75 40 141 194 | 262

N NpaBO Ha BHECEHNE TEXHUYECKNX N pa3MepHbIX NSMEHEHUI

Komnanus SMC coxpaHsieT 3a cob6o

* MuHuManbHblit Xof ANA UCMONHEHNA € 3aLLToiA wToka 30 MM — Ans Tunopasmepos @125 n @140,

35 MM — Ans Tunopasmepa @160

1-89




MHeBMaTHYECKHH LMNHHAD

CS2

Pa3mepb! H HOMep AnA 3aKa3a NPHHAANE)XHOCTEH

A2
2NDHfo MM Al

\_/n N

NX

2] 5]

Ju
\l“e i
A2

HaKoHeyHUK-BHIKa

Homep ans 3akasa | @ nopwHs | At A2 E1 L1 MM
1-12A 125 8 54 46 100 M30x1.5
1-14A 140 8 54 48 105 M30x1.5
I-16A 160 8 60 55 110 M36x1.5
Homep pans 3akasa| @ nopwHs | NDH10 NX RR1 U1

I-12A 125 25 9™ 323, 27 33
I-14A 140 28 ™ 365, 30 39
I-16A 160 3270 4075, 34 39

* [lpu ycTaHOBKe COBMECTHO C raliKol LToKa, pasmepsl A 1 H BospacTaloT (cM. nogpasgen

<Pasmepl B c6ope ¢ HakoHeuHKamu»)

2ND H10 MM Ay
LT
=
z|Z ] k)
3 — 7
L
%
T

WiTnedhT (AN HAKOHEYHHKOB H OBOMHON ONOPbI)

2Ddg
=

TaiiKa wroka

% han

Paamepbl B c6ope ¢ HaKOHEYHHKaAMHK

IIapHHPHLIA HAKOHEYHHK / HAKOHEYHMK -BUIKA

@

Homep ana sakasa| & nopwHsa | At E1 L1 MM
Y-12A 125 8 46 100 M30x1.5
Y-14A 140 8 48 105 M30x1.5
Y-16A 160 8 55 110 M36x1.5
Homep ans 3akasa| @ noplHa | NDH1o NX NZ RR1 U1
Y-12A 125 25 7% 3253 64 5, 27 42
Y-14A 140 28 7% 3615 723, 30 47
Y-16A 160 3270 405 80 5, 34 46
* LLncpT 1 LWNNMHT B KOMNNeKTe
** [pu ycTaHOBKe COBMECTHO C raiiKoii LToKa, pasMepbl A 1t H Bospactator (cM. nogpasaen
<Pa3mepbl B c60pe C HaKOHeUHIKamI»)

Homep @ nopwHa | Ddo L / m d Wnnunt
[nd 3aKasa (B KomMIExTe)
1Y-12 125 25 0% 795 | 69.5 5 4 @4x40
1Y-14 140 28 0% 86.5 | 76.5 5 4 @4x40
1Y-16 160 3200 945 | 845 5 4 @4x40
Homep pns 3akasa| @ nopwha| d H B C D
NT-12 125/140 | M30x15 | 18 46 53.1 44
NT-16 160 M36x1.5 | 21 55 63.5 53

@ noplwha | H A a L1 H1

125 110 50 3.5 100 156.5

140 110 50 3.5 105 161.5

160 120 56 3.5 110 170.5

Pa3mepbl A, H npu COBMECTHON YCTaHOBKE

HAKOHEYHHKA C raifKoil WToKa

ZnopwHa | A H

125 65 125
140 65 125
160 76 140

1-90



N NPaBO Ha BHECEHNE TEXHUYECKNX N pa3MepHbIX U3MEHEHNN

Komnanus SMC coxpaHsieT 3a cob6o

O

SNCR MHeBMaTHyeckuit uunuuap CS2
VHuBepcanbHbie JaTYHKH NONoXKEeHUd

[na uunuHapos cepun CS2 UCNonbayioTCA SNEKTPOHHBIE AaTUMKIA
nonoxeHua D-MIONL, D-M9OPL, D-M9BL 1 repkoHoBble faT4uKi NONOXEHNs
D-A90L v D-A93L. TexHuuecKue xapakTepucTuki AaT4mkoB - cM. cTp. 1-193

MoHTa)X AaTYHKOB NONOKEHUS

A
= ;\ =
‘_t T FErys hl X hl T :,_y
o
== - fe =
LS S
B
@ nopwHa | lictepesnc 30Ha nepekIoUeHIs Bbicota
D-A9*L D-M9*L YCTaHOBKI
D-A9*L | D-M9*L | A B A B Hs Ht
125 12 4 9 8 13 12 69 69,5
140 12,5 45 9 8 13 12 76 76
160 11,5 45 9 8 13 12 85 85

MuHMManbHaa ANUHA XoAa NPH HCNONb30BAHUH NATYHKOB NONOXEHMS

Tun gatrumka | Kon-Bo Tun kpenneHus | Tun KpenneHus T
parmkoe | B,L,F,G,C,D | @125 @140 @160
[epKoHOoBbIi 1,2 15 100 105 110
%
DAL ! 15435 2 | 100+35 % | 105+35 L | qr0+35
(n=2,4,6,8..) (h=4,8,12.) (n=4,8,12..) (n=4,8,12.)
ONeKTPOHHbIA | 1,2 15 105 110 115
%
DML ¥ 15435 -2 | 105435 - | 1104350 | 1154350
(n=2,4,6,8..) (n=4,812..) (n=4,8,12..) (n=4,8,12..)

dnemeHTbl Kpennexns ang AaTYMKoB NONOXKEHHs

YCTaHOBOUHBIIA BUHT
M2.5x4

BuHT M4 ¢ BHYTp. LecTUrpaHHKoM

U‘/ Yacosas oTBepTKa

Cxoba KpenneHMs Ha WNHNbKE UMNUHAPA

@ MOpLLHA Homep pns 3akasa
125 BS5-125

140

160 BS5-160

1-91



